DOPEIS - DOPTIZEIZ - ZTHPIZEIZ ENIAYEH AOKON 99

g =

Na BpeBouv ot avTIdpacelq oTNPIEEWY TwV NMAPAKATW POPEWV.

Avop
Aivovral Znrouvral
Ta @oprtia A, B,

a) AaupdavovTag Ti§ CUVBNKES LooPPOTIAG EXOULE:
5F, =0, 100 daN + 200 daN=A +B,

300daN=»'5'«‘_‘r-1~I3y

100daN-3m +200daN-9m-B, 15m=0

2100daN-m=By- 15m

_ 2100 -
By S daN = 140 daN

. A, = 160 daN
APG: B _ 140 daN

l‘ 00daN 200daN

T»Sm | 6m e 6m
Ay

I
H

—1

-



100 TEXNIKH MHXANIKH - ANTOXH TON YAIKON - AYSEIZ TON ASKHZEQN
B)AauBavovtag TIC CUVBNKEG LOOPPOTTIAG EXOUWE:
ZFy =0,

100 daN + 200 daN = AY 4 By
300 daN = .*3\y + By

SMS =0,
~100daN-2m+200daN-4m-B, -8 m=0
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Y) AauBavovtag TI OUVBNKEG LOOPPOTIIAC EXOULE:

ZFY =0,
100 daN + 200 daN + 50 daN = 1‘3\y + By
350 daN = Av 4t Bv

EMA =00,
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8) Aaupavovtag TIG OUVBNKEG LOOPPOTTAg EXOUHE:
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€) AauBavovtag TIg OUVBNKEG LOOPPOTIAG EXOUHE:

2F, =0,
250 daN + 600 daN = A + B,
850 daN = A + B,

SM,, =0,
250 daN -2 m +600daN-7,5m~B, - 10m =0
B, = 500 daN

. A, =350 daN
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102 TEXNIKH MHXANIKH - ANTOXH TON YAIKON - AYSEIE TON AZKHIEQN

oT) Ma v opotdpopPn PopTion g = 200 daN/m ka8 6Ao TO WNKog £ = 3,5 m EXOUHE!

Ay = 200 daN/m - 3,5 m = 700 daN. Apa:
Ay =700 daN

H por naktwoewg M, 8a eivat M = 700 daN-1,75m
Apa: M = 1225 daN - m

q = 200 daN/m

z) AauBavovtag Tiq CUVBNKEG LOOPPOTIAG EXOUE!

2F, =0,

A, +B, =150 daN + 100 daN + 200 daN + 400 daN

A, +B, =850daN

M =0,

150 daN - 1,5+ 100 daN -3 m +200daN -7 m—B -7 m+400daN -9 m =0

5525daN‘m=By-?m

B, = 789,29 daN

Amdvrpon
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